

河北兴隆县六旬农妇张淑英被构陷到检察院

【明慧网】二零二五年七月十八日下午，张淑英到安子岭乡马家沟村讲真相，被不明真相的学生举报，被绑架到安子岭派出所。

当天，警察欲送张淑英到承德看守所。张淑英两次被体检不合格，承德看守所拒收。张淑英被“取保候审”，当天回家。

当天晚上七点多钟，安子岭派出所到张淑英家非法抄家，抄走大法书《转法轮》、《明慧周刊》、播放器。

二零二五年十二月十二日，兴隆国保大队警察给张淑英的家属打电话，让张淑英十二月十六日去兴隆县检察院做笔录。

修大法 全身疾病不药而愈

张淑英，一九六五年四月十五日出生，今年六十岁，她家住河北省承德市兴隆县安子岭乡双炉台村。张淑英是一名普通的农村妇女，原来家庭不和睦，身体也不好，别人都管她叫“病秧子”“药篓子”，花去家里的积蓄，身体也不见好转。

一九九六年，张淑英开始修炼法轮功，不长时间，她的一身顽疾在一粒药没吃的情况下全都不翼而飞，从此家庭和睦，日子也越过越好。

二十多年来屡遭迫害

一九九九年七月二十日，当地派出所不断的到张淑英家骚扰、恐吓、威逼、抄家，抢走她的私人物品所有的大法书。

大约二零零五年五月的一天，安子岭乡派出所所长王大庆和一名警察到她家抢走大法书和师父的法像，把她强行拽上警车，绑架到兴隆县公安局。好几个警察拽着张淑英的手按手印，然后又把她绑架到兴隆县看守所关押。不法之徒恐吓张淑英：

“你不写保证就判你的刑。”张淑英被关押了七天才回家。在这期间，他们敲诈勒索张淑英四千多元钱。大约过了一年，派出所所长王大庆又到张淑英家敲诈勒索一千多元。

二零一五年五月八日，安子岭乡派出所所长祁建华，在家没人的情况下，到张淑英的丈夫上班的地方恐吓威逼，让他替张淑英写了所谓的“不炼功保证”。

又过了半个月左右，祁建华伙同村干部又到张淑英家，威胁她写“不炼功保证”。张淑英不配合他们，他们就抄她的家，抢走她的私人物品，又绑架她到承德市洗脑班。张淑英被非法关押了七天放回。

二零二零年从五月至八月期间，河北承德兴隆县安子岭乡政府人员、司法所人员及安子岭乡派出所人员，其中有乡长和书记，四次到张淑英家骚扰，叫她签所谓“悔过书”。最后一次，一个乡政府人员强行掳走张淑英家墙上挂的两张大法画，并恐吓说“让国保大队的收拾你。”他们拿着手铐去的，不签字，就要把她带走。她姐姐说先别抓走，她们再劝劝她。

无奈之下，张淑英又一次被迫离家出走。张淑英走后，这伙人到处找她，到她女儿家、叔婶家，天天到张淑英家骚扰，有时白天，有时夜里，给她家人造成了极大的压力和恐惧。

因张淑英拒签“不炼功保证”，二零二一年过年前，她曾多次遭到国保骚扰、跟踪，直到二零二一年四月八日下午，张淑英被绑架，并被非法关押在兴隆县小河南拘留所十五天。

二零二四年十二月五日晚，张淑英再被绑架，二零二四年十二月六日，被非法抄家，后回家。

目前，张淑英被安子岭派出所警察和兴隆县检察院人员构陷。检察院人员企图对她做笔录，继续构陷。◇

郎冬月被关河北女子监狱两年多 家属会见仍被剥夺

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）郎东月女士，法轮功学员，北京市延庆区延庆镇上水磨村人，因信仰遭受严重迫害并被迫流离失所多年。二零二一年十二月十四日，她在河北省张家口市怀来县被当地公安绑架，随后遭非法关押和构陷。二零二三年三月八日，张家口市宣化区法院对她非法开庭审理，并枉判九年徒刑，勒索罚款人民币一万五千元。

在被判刑后，郎东月的家属长达两年多未获知其下落。直到二零二五年十月，在律师介入后，河北石家庄女子监狱才承认郎东月被关押于该监狱。然而，当律师提出会见要求时，监狱以“本人拒绝会见”为由拒绝安排。

二零二五年十二月九日是监狱规定的会见日。当天上午，家属要求会见郎东月，仍遭以同样理由拒绝。家属坚持要求，下午再次前往监狱，在强烈争取下，监狱仅允许家属通过视频短暂看到郎东月。家属震惊地发现她面容黝黑、身体极度消瘦，并质疑监狱虐待行为。监狱方面仅表示“争取下月安排会见”。

郎东月的丈夫王连义本人也曾多次遭非法关押和迫害，长期精神压力导致其在

二零二二年四月二十五日含冤离世。

近期情况

二零二一年十二月十四日，郎东月在怀来县租住处被公安强行绑架，未被告知任何合法理由，且在寒冷冬季未允许穿衣服。随后，她被非法刑事拘留并关押于张家口看守所，案件由怀来县检察院移交宣化检察院。

二零二三年三月八日，宣化区法院非法开庭，郎东月在庭上坚称：“做好人没有错，我没有犯罪。”辩护律师指出案件事实不清、证据不足，但法院仍枉判九年，并在二审中维持原判。

目前，郎东月被关押在河北石家庄女子监狱，先后在十四监区和十三监区遭受加重迫害。十三监区以手段残忍著称，曾导致多名法轮功学员重伤甚至死亡。如：承德市法轮功学员赵宝丽曾经在河北省石家庄监狱十三监区被迫害奄奄一息，脸被暴打的变形，身体瘦的皮包骨，出狱时家人都认不出来她了。

河北省女子监狱迫害法轮功学员的恶行

河北省女子监狱位于河北省石家庄鹿泉市石铜路，那里非法关押着很多法轮功学员；十四、十三监区是主要迫害法轮功学员的监区。十

四监区是过渡监区（此监区俗称魔鬼监区），法轮功学员一般首先被关到此监区迫害。秦皇岛市抚宁县李桂彬，二零一九年七月被秦皇岛市昌黎县法院非法判刑四年，二零二一年五月被劫入位于石家庄的河北女子监狱，二零二三年四月十六日被迫害致死，终年80岁。遵化市72岁的王瑞伶被枉判八年，于二零二一年四月十五日被非法关押于女子监狱，遭到强迫抠嘴灌药、揪头发撞墙、往身上浇凉水等折磨，一度精神失常、生命垂危，被迫害致左眼失明。

关于郎冬月女士遭受的迫害，请见明慧网文章《北京农妇郎东月在张家口被非法判九年》等。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

